

3000项市级行政权力下放高新区

项目审批落地时限大提速,从200多天缩减至10个工作日

本报7月5日讯(记者 刘雅菲 修从涛)日前,济南市政府印发了《关于公布市级下放济南高新区管委会行政权力清单的通知》,决定将涉及47个单位的3000项市级行政权力事项下放至济南高新区管委会。

此次下放到高新区管委会的3000项市级行政权力涉及多个部门,分为行政处罚、行政许可等多类,其中包括对违反扬尘污染防治管理规定的处罚权、机动车在非指定道路试刹车的处罚权、查封或者扣押出版物经营活动相关物品、对个体工商户未将营业执照正本置于经营场所醒目位置的处罚权等等,涉及市投资促进局、市发改委等47个单位。

届时,高新区将拥有市级权限的2号章,不出高新区就能办理所有审批事项。原先一个项目投资审批落地至少需要200天,现在项目审批落地时限大幅缩减,经过流程再造,争取能够在10个工作日内全部办结。

承接了这些行政权力事项后,高新区也将及时动态调整公布《济南高新区管委会行政权力清单》(以下简称《清单》),并报市编办备案。同时,市政府有关部门也将主动做好指导协调,对高新区管委会承接的行政权力事项提出衔接意见和落实措施,积极协调解决工作中遇到的问题,指导高新区管委会规范行使相关行政权力。另外,上述通知还提出,对高新区管委会尚未公布承接的行政权力事项,仍由市政府有关部门行使,杜绝接放脱节、权力真空、监管空白、推诿扯皮等现象发生。

除此之外,上述通知还提出,自《清单》公布后,遇法律法规立改废或国务院、省政府取消下放等涉及行政权力事项变动,凡属市级新增行政权力事项,由市政府明确是否同步下放高新区管委会;涉及已下放高新区管委会的事项,由高新区管委会根据市级目录调整情



近年来多地在行政审批事项上“瘦身”,企业投资审批更为便捷高效。(资料片)

况同步进行调整;市级取消的行政权力事项,高新区管委会要相应取消。

“这次权限下放是本着‘高

新事情高新办’的原则,市里提出了‘以放为原则,不放为特例’的总体要求。”据高新区相关负责人介绍,权限下放的主要目的

是为了打造更加科学高效的工作机制,这对高新区招商引资发展以及济南市的营商环境建设都是一个重要举措。

本报记者 刘雅菲 修从涛

下放手笔之大
25年来没有过

门进行。“最简单的比如说盖房子,需要跑发改委批立项,规划、国土、建委、房管,还有人防、环保等,需要跑十几个甚至几十个部门盖上百个图章,这个楼才能盖起来。”高新区相关负责人在接受记者采访时曾介绍,现在企业反映比较多的就是政府部门比较多、多头管理、权力分散、流程不清晰,一件事

需要跑很多单位。

权限下放后,这些问题在高新区将得到彻底解决。今年4月初,市规划局高新分局率先完成了整体划转,并与国土分局、建设管理局、发展改革局部分职能进行合并,组建了高新区国土规划建设管理局,相关审批职能也已承接到位。相关负责人介绍,新单位组建后,正在对审批流程

进行再造,项目审批只需要在一个局就能全部完成。

“此次市级审批权限下放是高新区发展的一次历史性机遇,高新区正在将权限下放与管理体系改革相结合,加快审批流程再造,助推审批提速增效。”据相关负责人介绍,年内高新区将力争把3000项市级权限逐步分批全部承接到位。

付个运费 红酒免费

喝酒不花钱 厂家来买单

树品牌,免费喝!济南地区500箱,送完即止!
是好酒,请您告诉一个人;是劣酒,请您告诉一百人!

为回馈广大酒友们长期的支持,干红葡萄酒有好酒,大家免费喝!为宣传品牌良好口碑,现在价值990元/箱的干红葡萄酒,免费品尝!付个运费,喝酒免费!干红葡萄酒是烟台生产的,烟台是世界著名葡萄酒产区之一,东临大海,海风和煦、丘陵跌宕、沟壑交错、水源丰富、气候凉爽、生态完整、风景秀丽是葡萄生长的宝地,并位于北纬37度这一世界葡萄栽培的黄金带上,于法国著名法国种植区波尔多同一纬度。



对女士来说

对男士来说

葡萄酒可以驱除疲劳,放松身心。



每天饮100毫升左右葡萄酒可以起养颜美容作用。皮肤细腻、润泽而富于弹性,与经常饮用红葡萄酒有关,除饮用外,还有不少人喜欢将红葡萄酒外搽于面部及体表,因为低浓度的果酸有抗皱洁肤的作用。



郑重承诺:

也许您心里有疑惑,原价990元酒,现在只需99元的运费就能免费送货到家,这真是烟台生产的干红葡萄酒吗?如果真的是好酒,为什么厂家要做这样的活动,厂家是傻了吗?这里请您一万个放心,厂家在此郑重承诺,发现一瓶劣酒,十倍赔偿。厂家这次免费送酒是为了在全国做一个口碑推广,把我们的品牌在全国打开。

裕诚干红葡萄酒 济南地区500箱免费送

原价990元/箱(6瓶),现在只要花99元(一箱6瓶)的运费,就直接给您送货到家

免费申领电话:400-0535-273